JleMOHCTpPaLlMOHHBIN BAPHAHT

JK3aMeHAIlMOHHAs pa0oTa Mo MaTeMaTHKe VISl MOCTYNAIuX B 8 Kiiace
INosicHuTEIbHAA 3alIUCKA
Bpemsa evitnonnenun 3aoanuii — 90 munym.
bannel, monyueHHbIe BaMHM 3a BBINIOJHEHHBIC 3aJlaHUs, CYMMHUpPYIOTCSI. B kaxkaom
3aJlaHu HEOOXOIMMO 3amucaTh He TOJIbKO OTBET, HO U MoJiHOE pemeHne. OTBETH 6€3
o6ocHoBaHus orieHUBarOTCA B 0 6aiutoB. [locTapaiiTech BBIOJHUTE KaK MOXKHO OOJIBIIIE
3a7aHui 1 HaOpaTh HauOOoJIbIIIee KOJUYECTBO OaJIIOB.

1. BeinmosHUTE NEUCTBUS U HAMIUTE, CKOJIBKO MPOIICHTOB 3HAMEHATEb COCTABIISIET
MPOLIEHTOB OT YUCIIUTEIIA !
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2. Ot npuctanu A ororeln mioT. OJHOBPEMEHHO ¢ HUM OT NpucTanu B oToria
MOTOpHas JIOJIKa BBEPX IO TEUEHUIO PEKH, MO HampaBieHuto K A. Halinure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOJKHU, €CJIH JIOJKA U TUIOT BCTPETHIIUCH Yepe3 2 4, a
paccrosinie Mexay npuctansimMu A u B paBHo 16 kwm.
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3. 3anuimmTe ypaBHEHUE MPSMOM, MPOXOAIICH Yepe3 TOUKY MepecedeHus MPsiMbIX
2x +y =3u 2y —x =1 unapauienasHoil rpaduKy ypaBHECHUS

2(x—y+3)=1-2(x+6).

4. Pa3noXuth Ha MHOKUTEIU
a) x3 + 4x? — 9x — 36
0) x? + 8x — 180

5. Tloctpoiite rpaduk pyukuuun y = f(x), rae
2—x,ecoiu—3<x<-1;
f(x) =1 x%ecmm—1<x<2;
4 ecmn2 < x <8.
Hcnonb3yst nocTpoeHHbIN rpa@uk GyHKIMH, YyCTAHOBUTE:
a) KakoBa 00y1acTh onpezaencHust GyHkuu y = f(x);
0) ueMy paBHBI HaUMEHbBIIIEe U HauOoJIbIlIee 3HaUCHUS QYHKIIUH;
B) NP KaKUX 3HAYCHHSIX apryMEHTa 3HaueHHe (PyHKIUU PaBHO HYJIIO, OOJIbIIE
HYJISl, MCHBIIIC HYJIS;
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6. B tpeyronsuuke ABC 2C=90°, £B= 70°. Ha xarere AC 0TJI05K€H OTPE30K
CD=CB. Haiinure yriel TpeyroinbHuka ABD.

Jliig mapsl napasuieabHbIX NPSMBIX a U b IpoBeAeHa ceKyllas m, KoTopas
niepeceKaeT JaHHbIe TpsiMble B Touka A U D coorBerctBenHO. U3 Touku C € b
(C#£D) npoBeneHa npsimasi, KOTopast IpoxoAauT yepe3 Touky O — cepenuny AD u
nepecekaer npsamyro a B Touke B. B tpeyronsarnke BAO yribl OTHOCATCS Kak

1:2:3 cooTBercTBeHHO. HaliguTe BeanmunHbl yrioB TpeyroiabHuka COD u cTopoHbI
OD u DC, eciu BA = 14.

B octpoyronsnom Tpeyronsauke ABC npoBenensl Menuana CM u Beicota AE.
N3BectHo, uyto CE =2 cM, AB =4 cMm, 2BCM = 20°. Haiinure yron ABC.

YeOypalike n3-3a rpaHULbl IPUCIIAIH SLUK alleIbCUHOB B oapok. Kpokoauin
['ena u YeOypaiika moexaiu 3a HUIMU B ITOPT Ha BEJIOCUIIE/IE C TIOCTOSHHOM
CKOPOCTBIO V. Y3HaB Npo aneabCuHbl OJHOBPEMEHHO C HUMH B IIOPT HA
CTapeHbKOM aBTOMOOMJIE Bhie3xkaeT crapyxa lllanokisk, 3agymaB nepexBaTUTh
rpy3. ABTOMOOWIIB, poexaB 3/5 myTH co CKOPOCThIO 2V, TOMAETCsl U OCTaBIIYIOCS
yacth mytu [lanokisk nepeasuranace nemkom co ckopoctbio 0,5V. KTo nepBeim
yCHEeT NOMYyYUTh LEeHHbIN Tpy3? W BO CKOJIBKO pa3 OyAeT OTIMYaThCs BpeMs
IpUOBITUS B TOPT?



